

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:527029-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Roboty w zakresie budowy dróg
2023/S 168-527029**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 099-308418)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie

Krajowy numer identyfikacyjny: 113-245-39-40

Adres pocztowy: ul. Mazowiecka 14

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-048

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Goebel

E-mail: przetargi@mzdw.pl

Tel.: +48 222449000

Faks: +48 222449013

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mzdw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 634 na wskazanych odc. na terenie gm. Zielonka, Kobyłka, Wołomin - odc.: od 22+055 do 25+155, od 25+155 do 26+012, od 26+012 do 26+831” – nr post. 141/23

Numer referencyjny: 141/23

II.1.2) Główny kod CPV

45233120 Roboty w zakresie budowy dróg

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 634 na wskazanych odcinkach na terenie gmin: Zielonka, Kobyłka, Wołomin – odcinki: od km 22+055 do km 25+155, od km 25+155 do km 26+012, od km 26+012 do km 26+831” – nr postępowania 141/23
2. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia znajduje się w Dokumentacji Przetargowej (Część IV SWZ) i w Przedmiarze Robót - udostępnionym jedynie poglądowo (Część V SWZ). Wykonawca winien obliczyć wartość robót na podstawie załączonej dokumentacji projektowej.
3. Termin realizacji zamówienia: 36 miesięcy od daty podpisania umowy w tym:
 - 30 miesięcy od daty podpisania umowy – termin wykonania robót, do czasu realizacji robót wlicza się okresy zimowe;
 - do 36 miesięcy od daty podpisania umowy - termin realizacji przedmiotu umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
28/08/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 099-308418](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 02/01/2024
Powinno być:
Data: 16/01/2024
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 05/09/2023
Czas lokalny: 08:00
Powinno być:
Data: 19/09/2023
Czas lokalny: 08:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 05/09/2023
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 19/09/2023
Czas lokalny: 10:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**